
 

 

 (5/0)     (          )(    ) ٍریذ.اصل اتحاد هقابل را بذست آح الف ( -1

 (5/0)       ب(   تدسیِ کٌیذ.   

  (1)تعریف ًطذُ اًذ؟    چِ هقادیری عبارتْای زیر یبِ ازا -2

    الف(                                                                                  

   
    ب(                                         

    
 

 (1)ٍریذ.باضذ ریطِ دٍم را بذست آ 5برابر  اگر یکی از ریطِ ّای هعادلِ درخِ دٍم رٍبرٍ  -3

           

 (5/0)ٍریذ. ر را بذٍى حل هعادلِ بذست آحاصلضرب ریطِ ّای هعادلِ زی فقط  -4

           

 (5/0)ٍریذ.گردد ریطِ ّای هعادلِ را بذست آ  a+c=b  در صَرتیکِ            در هعادلِ درخِ دٍم   -5

                  (1.)ابل را حل کٌیذهعادلِ هق – 6

   
   

 (1)تابع باضذ. F رابطِ  را طَری تعییي کٌیذ کِ  m هقذار  – 7

  *(   ) (    ) (   ) (      )+ 

    الف(                       (1)ٍریذ. برد تَابع زیر را بذست آ داهٌِ ٍ – 8

    
  ب (                              

 (5/1)ضذُ است  .     f(2)=4  ,   f(0)=2     تابع خطی دریک -9

 . ٍریذرا بذست آ    ?=f(f(5))   هقذار ب(    ٍریذ.   الف ( ضابطِ تابع را بذست آ                

 (1)) بطَر کاهل (رسن کٌیذ . را  3+ (   )      ًوَدار سْوی بِ هعادلِ  -10

 (5/1)سَد حاصل گردد.بِ ضرح زیر است. چِ تعذاد ٍاحذ کالا تَلیذ کٌین تا بیطتریي   xتابع درآهذ ٍّسیٌِ کالای – 11

( ) هذ آدر      
 

 

 
 c(x)=40+35x  ّسیٌِ            
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 (1)چیست؟برای هَضَعات زیر  ٍری دادُ ّابْتریي رٍش خوع آ -12

 الف( عبَر از چراغ قرهس  خَدرٍ ّا در چْارراُ ٍلیعصر )عح(             

 تدربیب ( علاقوٌذی دٍستاى خَد بِ اًتخاب رضتِ               

 (1.)ًَع هتغییر ّای تصادفی زیر را هطخص کٌیذ  -13

 طَل خلبکْای هَخَد در دریاچِ اٍاى الوَت الف (          

 هَزاى در ایراىب ( هراحل تحصیل داًص آ           

 (1) : هسُ ٌّذٍاًِ ّا در کتاب درسیدر هثال  – 14 

 دارد؟الف ( هتَسط ٍزى تواهی ٌّذٍاًِ ّاچِ ًام             

  ب  ( ًسبت ٌّذٍاًِ ّا ی باهسُ خَب در ًوًَِ اًتخاب ضذُ چِ ًام دارد؟            

 20-4-9-12-3-10-5   (   5/1)ٍریذ.را بذست آ الف (اًحراف هعیار دادُ ّای رٍبرٍ -15

̅  ب(  چٌذ درصذ دادُ ّا بایذ در بازُ         ؟قرار بگیرد     

 (1)اسبِ هیاًگیي است ؟ِ بْتر از هحدر چِ ضرایطی بذست آٍردى هیاً -16

 (2. )ٍریذِ ای دادُ ّای زیر را بذست آَدار خعبوً الف ( – 17

 . هحاسبِ کٌیذ داخل خعبِ راهیاى چارکی ب(  داهٌِ تغییرات          

 را بذست اٍریذ دی خعبِهیاًگیي دادُ ّای داخل ٍرٍج(          

 (5/0) ًوَدار راداری برای ًوایص چٌذ هتغییر هی تَاى استفادُ کرد؟از  -18

ًوَدار دایرُ ای هربَطِ را رسن  بِ ضرح زیر است .ظْر  12اعت یک بیوارستاى تا س ّای تعذاد افراد هراخعِ کٌٌذُ بِ بخص -19

 (  12ذی;ارتَپ     18قلبی;     6گَارش ;(        )     1)کٌیذ.
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